
 
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН 

АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
пр. Мира,11, г. Амурск, Хабаровский край, 682640, тел. 8(42142) 2-46-06, каб.35, E-mail: kso-amursk@ya.ru 

 
       УТВЕРЖДЕН: 
       Решением Коллегии Контрольно-счѐтного 
       органа Амурского муниципального  
       района от 20.04.2017 года № 3 
 

 

Информация 
о результатах контрольного мероприятия 

 «Проверка законного и эффективного использования бюджетных 
средств, выделенных на обеспечение деятельности  

МБОУ СОШ пос. Санболи  
Амурского муниципального района Хабаровского края» 

 

Коллегией Контрольно-счетного органа Амурского муниципального 

района рассмотрены результаты контрольного мероприятия «Проверка 

законного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных 

на обеспечение деятельности МБОУ СОШ пос. Санболи Амурского 

муниципального района Хабаровского края».  

Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 2.1. плана 

работы Контрольно-счетного органа на 2017 год. 

Цель контрольного мероприятия:  

- осуществление контроля за законным, целевым и эффективным 

использованием средств бюджета Амурского района; 

- проверка соблюдения требований законодательства при 

осуществлении учреждением хозяйственных и финансовых операций, 

обоснованности таких операций; 

- осуществление контроля за соблюдением установленного порядка 

управления и распоряжения муниципальной собственности Амурского 

района. 

По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения 

трудового законодательства, правил ведения бухгалтерского учета и 

бухгалтерской отчетности, учета расчетов с подотчетными лицами, 

требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной 

системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 

государственных и муниципальных нужд», порядка применения бюджетной 

классификации Российской Федерации, порядка и условий оплаты труда 

работников муниципальных бюджетных учреждений, порядка работы с 

денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций. 

Результаты контрольного мероприятия: 

1. В Выписке из ЕГРЮЛ по состоянию на 13.01.2017 г. указан 

только один вид основной деятельности Учреждения «85.14. 

ОБРАЗОВАНИЕ СРЕДНЕЕ ОБЩЕЕ», два других вида деятельности, 

установленных в учредительных документах и фактически осуществляемых 

Школой («образование начальное общее» и «образование основное общее») 
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не указаны, что является нарушением пп. "п" п. 1 ст. 5 Федерального закона 

от 08.08.2001 N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и 

индивидуальных предпринимателей". 

2. В нарушение п. 7 Приказа № 81н в табличной части «Показатели 

финансового состояния учреждения» отсутствуют показатели о стоимости 

имущества, закрепленного собственником имущества за Учреждением на 

праве оперативного управления, общая балансовая стоимость особо ценного 

движимого имущества. 

3. В нарушение постановления от 20.02.2016 N 136, постановления 

от 16.01.2015 N 21 Учредителем не предприняты меры по включению 

Учреждения в перечень учреждений в Ведомственном перечне 

муниципальных услуг, реализующих услугу  «Реализация основных 

общеобразовательных программ начального общего образования – 

проходящие обучение по состоянию здоровья на дому», а также не 

сформировано муниципальное задание на оказание данной муниципальной 

услуги.  

4. В нарушение постановления от 20.02.2016 N 136 Учредителем в 

расчет базового норматива затрат на общехозяйственные нужды на оказание 

муниципальной услуги включены расходы на оплату кредиторской 

задолженности за 2015 год по оплате за твердое топливо (дрова) в сумме 

645,35540 тыс. рублей. В результате стоимость муниципальной услуги 

завышена на 645,35540 тыс. рублей. 

5. Установлено направление средств в сумме 21,950 тыс. рублей на 

приобретение основных средств, не отнесенных к категории «учебно-

наглядные пособия», что является неправомерным использованием средств, 

выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального 

задания.  

6. Установлено расхождение показателей Плана финансово-

хозяйственной деятельности с данными годовой бухгалтерской отчетности 

(ф. 0503730, ф. 0503769) на общую сумму 965,87179 тыс. рублей. 

7. В нарушение п.1 ст. 4 Закона № 90 предоставление аванса для 

оплаты за отопление (дрова) осуществляется без предъявления 

педагогическими работниками выставленных платежных документов, на 

основании которых должна вноситься плата за дрова. 

8. В нарушение п. 2 ст. 4 Закона № 90,  приняты  документы для 

подтверждения фактов оплаты за дрова в сумме 200,0 тыс. рублей, 

являющиеся недействительными, т.к. предприятие ООО «Зеленая миля» 

(ИНН 2724114119) прекратило свою деятельность и исключено из ЕГРЮЛ 

25.01.2016 года. Представленные документы датированы после 25.01.2016 

года. В результате сумма неподтвержденных расходов составила 200,0 тыс. 

рублей. 

9. Установлено направление средств в сумме 7,4447 тыс. рублей на 

выплату компенсации педагогам, а не педагогическим работникам, 

вышедшим на пенсию, что является нарушением порядка применения 
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бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденного приказом 

Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н. 

10. Отсутствуют подтверждающие документы на право получения 

бесплатного питания 20-ти обучающихся из малообеспеченных семей, сумма 

необоснованных расходов 97,23024 тыс.рублей (в т.ч. за счет краевого 

бюджета 80,58312 тыс.рублей, за счет районного бюджета 16,64712 

тыс.рублей). 

11. В нарушение требований законодательства не оформлены Акты о 

списании материальных запасов ф. 0504230 (в том числе на использованные 

продукты питания), служащие основанием для отражения в бухгалтерском 

учете Учреждения выбытия со счетов бухгалтерского учета материальных 

запасов. 

12. В Плане ФХД установлено превышение объема средств на 

выплату заработной платы над суммой в Расчѐте годового ФОТ на 1 811,8 

тыс. рублей. Такое значительное расхождение с плановыми показателями 

указывает на некачественное и недостоверное составление штатного 

расписания и тарификационных списков. 

13. Выявлены расхождения между данными трудовых договоров, 

приказов Учреждения и начислениями в бухгалтерских документах, ошибки 

при заполнении табелей учета рабочего времени, отсутствие в расчетных 

листах и Карточке-справке (ф.0504417) детализации начислений по 

конкретной должности и видам доплат, что указывает на 

неудовлетворительное качество учѐта и на недостоверность расчетов по 

оплате труда.  В результате выборочной проверки установлено нарушений на 

35,60288 тыс.рублей. 

14. Установлены нарушения трудового законодательства при 

оформлении трудовых отношений (ст. 57, ст. 60.2, ст. 68, ст. 101, ст. 136, ст. 

282 Трудового кодекса). 

15.  В нарушение ч. 2 ст. 51 Федерального закона "Об образовании в 

Российской Федерации" директор и заместитель директора по УВР не 

соответствуют установленным требованиям к кандидатам на должность 

руководителя образовательной организации, к которым отнесены: 1) наличие 

высшего образования; 2) соответствие квалификационным требованиям, 

указанным в квалификационных справочниках, по соответствующим 

должностям руководителей образовательных организаций. 

16. В нарушение требований п. 1 ст. 131 ГК РФ,  п. 1 ст. 4 

Федерального закона от 22.07.1997 N 122-ФЗ "О государственной 

регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" Учреждением 

не зарегистрировано право оперативного управления на объект «хоз.корпус» 

в Едином государственном реестре прав. 

17. Не обеспечена открытость и доступность документов и 

информации о деятельности Учреждения на официальном сайте в сети 

Интернет.  

18.  В нарушение статьи 10 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. 

N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» данные, содержащиеся в первичных 
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учетных документах, не регистрируются и не накапливаются в регистрах 

бухгалтерского учета, что является грубым нарушением требований к 

бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) 

отчетности. 

19. В нарушение Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. N 3210-

У в Учреждении выдача средств под отчет осуществляется без 

предоставления письменного заявления подотчетного лица, в котором 

содержится запись о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются 

наличные деньги. 

20. Установлено неправомерное расходование средств, полученных 

от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в размере 

10,831 тыс. рублей. Произведена оплата за окна ПВХ сверх заключенного 

договора и акта выполненных работ. 

21. Установлено расхождение фактического поступления средств от 

предпринимательской и иной приносящей доход деятельности с данными 

отчета ф.0503737 в составе годовой бухгалтерской отчетности в размере 

13,991 тыс.рублей. 

Для принятия мер по результатам контрольного мероприятия 

Управлению образования Амурского муниципального района и 

руководителю проверенного Учреждения направлены представления, 

которые находится на контроле Контрольно-счетного органа палаты до 

полного исполнения. Кроме того, в адрес Учреждения направлено 

предписание, в связи с выявлением нарушений, требующих 

безотлагательных мер по их пресечению.   

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен для 

сведения в адрес Главы Амурского муниципального района, в Собрание 

депутатов Амурского муниципального района. 
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